
CÍL HRY
Hráči vykládají karty z hromádky karet uprostřed stolu. Během hry se hráči snaží zaměřit 
pouze na několik barev, protože na konci hry získá každý hráč kladné body pouze za tři 
barvy a za ostatní barvy se mu body odečtou. Čím víc karet dané barvy hráč má, tím víc 
bodů získá. Vyhrává hráč s nejvyšším počtem bodů.

OBSAH
Pravidla a 90 hracích karet:

63 barevných karet (7 barev po 9 kartách)

10 karet „+2“               2 žolíci       1 zlatý žolík                  1 karta posledního kola

5 hnědých karet řady 5 oboustranných  
   bodovacích karet se  
   dvěma různými tabulkami  

 pro spočítání skóre

3 zelené karty řady pro hru dvou hráčů

Příklad (hnědá strana bodovací karty):  Eva má 1 žolíka, 1 kartu „+2“, 6 zelených karet, 
4 žluté karty, 3 červené karty a 2 modré karty. Protože již se svými šesti kartami dosáhla 
maximálního skóre, položí žolíka ke žlutým kartám.

 PRO DVA HRÁČE
Ve hře dvou hráčů platí následující změny pravidel hry:

 Před začátkem hry odeberte z balíčku dvě sady karet (tj. dvě barvy).

 Před prvním kolem si každý hráč vezme dvě karty v různé barvě.

 Použijte zelené karty řady namísto hnědých. Počet karet, které lze položit vedle karty 
řady, určuje obrázek na dané kartě řady. 

Poznámka: hnědé karty řady nejsou pro hru ve dvou hráčích potřeba.

 Jakmile si oba hráči vezmou řadu karet, třetí řada karet je ze hry odstraněna.
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Hru                     spolu s mnoha dalšími zajímavými hrami distribuuje firma  
CORFIX DISTRIBUTION s. r. o. 

Bližší informace o těchto hrách naleznete na webových stránkách: 
www.corfix.cz

Budete-li mít nápady, návrhy, či poznámky ke hře, kontaktujte nás:

CORFIX DISTRIBUTION s.r.o.
Komárovské nábřeží 1, 617 00 Brno 
tel.: +420 545 423 100, fax: +420 545 423 110 
e-mail: info@corfix.cz, www.corfix.cz



B. Sebrání řady karet
Hráč si vezme jakoukoli kartu řady a všechny karty v této řadě umístěné a položí je lícem 
nahoru do svého hracího prostoru, kde si hráč karty řadí podle barvy. Pokud si hráč vzal 
žolíka, položí jej prozatím stranou. Na konci hry (ale ne dříve) se musí rozhodnout, ke které 
barvě žolíka umístí. Pokud si hráč vzal zlatého žolíka, musí sejmout navíc horní kartu z balíčku  
a položit ji lícovou stranou nahoru do svého hracího prostoru stejně jako předchozí karty. 
Hráč si může vzít kartu řady, pouze pokud je v řadě umístěna alespoň jedna další karta. 
Jakmile si hráč vezme v kole řadu karet, v tomto kole již nehraje a dostane se na řadu až v kole 
dalším. Když si hráč vezme řadu karet, má ve svém hracím prostoru umístěnou také kartu 
řady a ostatní hráči tak vidí, že v tomto kole již nemůže hrát.

Poznámka: pokud již zůstává v kole pouze jeden hráč, který si nevzal řadu, může si tento 
hráč přiložit do zbývající řady tolik karet, kolik chce a kolik mu pravidla umožňují, a až poté 
si řadu vzít a ukončit tak kolo!

Konec kola
Kolo končí, jakmile si všichni hráči vzali řadu karet. Položte karty řady zpět doprostřed 
stolu. Nové kolo začíná hráč, který si v minulém kole vzal řadu karet jako poslední.

KONEC HRY
Otočení karty posledního kola určuje, že právě hrané kolo je posledním. Položte tuto kartu 
stranou tak, aby ji viděli všichni hráči. Hráč, který kartu otočil, si vezme další kartu. Na konci 
kola se každý rozhodne, jakou barvu mají jeho žolíci (může se jednat o různé barvy).

Bodování
Každý hráč si spočítá, kolik karet jednotlivých barev má. 

 Tabulka uvádí počet bodů, které každý hráč obdrží (nebo ztratí) za počet karet v každé 
barvě. Pokud má hráč v jedné barvě více než 6 karet, nezíská žádné další body navíc.

 Každý hráč se rozhodne, za které 3 barvy získá plusové body.

 Všechny ostatní barvy hráči přinesou minusové body.

 Každá karta „+2” přinese hráči 2 plusové body.

Vítězem je hráč, který získal nejvíce bodů!

PŘÍPRAVA
 Každý hráč si vezme jednu bodovací kartu. Hráči si zvolí, zda budou 
hrát s tabulkou výsledků na hnědé nebo fialové straně bodovacích karet. 
Poznámka: pro začátečníky doporučujeme hnědou stranu.

 Při hře 3 až 5 hráčů hrajte s hnědými kartami řady. Pro každého hráče 
ve hře umístěte doprostřed stolu jednu kartu řady. Nepoužité karty 
řady vraťte zpět do krabice, protože během hry nebudou potřeba.  
Poznámka: zelené karty řady se používají, pouze při hře ve dvou hráčích.

 Pokud hrají tři hráči, odstraňte ze hry karty jedné barvy.

 Vyjměte z balíčku karet kartu posledního kola a prozatím ji položte stranou.

 Každý hráč si vezme jednu barevnou kartu (každý zvolí jinou barvu) a umístí ji na stůl 
do svého hracího prostoru.

 Zbylé karty zamíchejte a položte je lícem dolů na stůl. Z tohoto balíčku 
odeberte 16 karet opět lícovou stranou dolů. Na těchto 16 karet umístěte 
kartu posledního kola a nakonec celý zbývající balíček. Takto vytvořený 
balíček karet položte do středu stolu.

 Hráči si vylosují toho, kdo začne.

Následující pravidla platí pro hru 3 až 5 hráčů. 
Změny v případě hry ve dvou hráčích jsou vysvětleny na konci těchto pravidel.

PRAVIDLA HRY
Jakmile je hráč na tahu, musí provést jednu z následujících akcí:

A. vzít si kartu z balíčku a vyložit ji do některé řady nebo B. vzít si řadu vyložených karet.

Jako další hraje hráč po jeho levé ruce. Jakmile si každý hráč vezme řadu karet, kolo končí 
a začíná nové kolo.

A. Braní a vykládání karty
Hráč si vezme vrchní kartu z balíčku a položí ji lícem nahoru do některé řady označené 
kartou řady. Tímto jeho tah končí.

Do každé řady mohou hráči umístit maximálně 3 karty. Jakmile jsou v řadě 3 karty, žádná 
další karta se do řady již nesmí umístit. 

Pokud již všechny řady obsahují 3 karty, hráč nemůže provést tuto akci a musí si vzít 
některou z řad karet.
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